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Teplárny Brno, a.s.


Okružní 828/25, 638 00  Brno

IČ: 463 47 534

Obchodní rejstřík v Brně, oddíl B, vložka 786

TISKOVÁ ZPRÁVA


v Brně dne 4. 4. 2024
Teplárny Brno přerušují dodávky tepla. Topná sezona 2023/24 bude zřejmě rekordně krátká
Teplárny Brno přerušují s ohledem na počasí od 5. dubna 2024 dodávky tepla. Topily tak nepřetržitě od 5. října loňského roku.

„Vzhledem k extrémnímu vývoji teplot a jejich průměrných denních hodnot jsme se rozhodli přistoupit k přerušení topné sezony. Odstavení dodávek tepla bude probíhat postupně během pátečního dne, od pátečního večera pak budou přerušeny úplně. Kdyby se však ještě v následujících dnech nebo týdnech výrazně ochladilo, jsme samozřejmě připraveni v rámci vyhlášky dodávky neprodleně obnovit,“ uvedl generální ředitel Tepláren Brno Petr Fajmon.

„Období od počátku října 2023, kdy jsme zahájili topnou sezonu, je s průměrnou teplotou 6,1 °C o téměř 3 °C teplejší, než je dlouhodobý teplotní normál. Je také vůbec nejteplejší za posledních 60 let,“ upřesnil finanční ředitel Tepláren Brno Přemysl Měchura a doplnil další zajímavé srovnání: „Počet topných dnů topné sezóny 2023/2024 bude na druhé straně rekordně nejnižší. S velkou pravděpodobností nepřesáhne počet 200, což je také historicky nejnižší hodnota.“

Přerušení dodávek tepla, ani následně ukončení topné sezony nemá žádný vliv na dodávky teplé vody. Ta je zákazníkům i nadále Teplárnami Brno dodávána. Letní odstávku velkých zdrojů využívá společnost k pravidelnému servisu a opravám na technologiích i rozvodných sítích.

Otopné období začíná podle vyhlášky Ministerstva průmyslu a obchodu ČR vždy 1. září a trvá do 31. května následujícího roku. Zahájení, přerušení a ukončení dodávek tepla se odvíjí od průměrných denních teplot venkovního vzduchu a prognózy počasí podle ČHMÚ. Teplárny začínají s dodávkami tepla, jestliže dva po sobě jdoucí dny klesne průměrná denní teplota pod 13 stupňů Celsia a není očekáván další den vzestup teplot. Dodávky tepla jsou přerušeny nebo ukončeny, pokud průměrná denní teplota venkovního vzduchu vystoupí nad +13 °C ve dvou dnech po sobě následujících a podle vývoje počasí nelze očekávat snížení této teploty.
Kontakt:
Ing. Renata Diatková, Vedoucí odboru generálního ředitele
Teplárny Brno, a.s.

GSM: 724 430 587
e-mail: diatkova@teplarny.cz
www.teplarny.cz
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